

«Душа народа русского»

В 2023 году исполняется **150 лет со дня рождения** замечательного русского писателя Ивана Сергеевича Шмелёва и 90 лет его книге "Лето Господне".

С 3 по 15 октября 2023 года в Паршиковском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» представлена выставка - рекомендация одной книги «Лето господне» - «Душа народа русского». Роман «Лето Господне», написанный писателем в зрелом возрасте и опубликованный в Париже в 1948 году, является одним из самых главных в творческой биографии Шмелева. Критик И.А. Ильин писал: "Великий мастер слова и образа, Шмелёв создаёт здесь в величайшей простоте утончённую и незабвенную ткань русского быта.

Это произведение во многом автобиографично. Написанное человеком, живущим на чужбине, на долю которого выпало немало страданий, эта книга показывает мир светлой радости, мир, увиденный глазами маленького мальчика.

Действие романа начинается в Чистый понедельник, первый день Великого Поста, и движется по кругу, следуя за событиями церковного богослужебного года. Отсюда и название книги – «Лето Господне». В православной традиции год так и назывался – лето. Яркая и заповедная книга "Лето Господне", как и все другие замечательные произведения Ивана Сергеевича Шмелёва, это настоящая "энциклопедия русской жизни".

Прочитаете - не пожалеете!

